Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Couchtisch Mizzu Eiche



CHF 199.00

Lieferzeit 2-3 Wochen

Artikel-Nr.: 81695-70002 Hersteller: mutoni scandi

Produkbeschreibung

Mizzu Couchtischsatz Wildeiche Nachbildung 3 Satz aus 2 Stück L:33 B:48 H:40 cm

Mutoni Scandi - der neue Trend jetzt in der Schweiz erhältlich. Exklusive Produkte zu unschlagbaren Preise. Lassen Sie sich von der Vielfalt unserer Kollektion inspirieren. Mutoni Scandi verfügt über ein breites Sortiment über das Wohnzimmer, Küche, Schlafzimmer und Dielenbereich.

Oberfläche Material Tischplatte: Wildeiche Nachbildung

Kernmaterial Tischplatte: MDF

Oberfläche Material Deckplatte: Wildeiche Nachbildung

Kernmaterial Deckplatte: MDF Kernmaterial Korpus: MDF

Oberfläche Material Korpus: Wildeiche Nachbildung

Oberflächenbehandlung Tischplatte: Papir

Tischform: oval

Stärke obere Platte (mm): 30

Oberflächenbehandlung Deckplatte: Papir Max. Belastbarkeit Hauptoberfläche (kg): 25 Einzelgrössen bei Setartikel: 48x33x40,40x24,5x33

Tablare verstellbar: Nein

Oberflächenbehandlung Korpus: Papir

Farbe Tischplatte: Wildeiche Farbe Deckplatte: Wildeiche Farbe Korpus: Wildeiche

Material: MDF, Wildeiche Nachbildung

Farbgruppe: Natur

Materialart: Holzwerkstoff





mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Artikelgewicht:	8
Verkaufseinheit:	Stück
Breite:	33 cm
Tiefe:	48 cm
Höhe:	40 cm
Farbe:	Eiche, Natur, Wildeiche
Serie:	Mizzu
Lieferzustand:	Montiert